                                       РЕСПУБЛИКА  КАРЕЛИЯ

                                  МУНИЦИПАЛЬНОЕ  ОБРАЗОВАНИЕ 

                          «МУЕЗЕРСКОЕ  ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

        АДМИНИСТРАЦИЯ МУЕЗЕРСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу: «О преобразовании всех поселений, входящих в состав  Муезерского муниципального района Республики Карелия, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»

Дата проведения: 17 марта 2025 года

Место проведения: зал заседаний администрации Муезерского муниципального района,  находящийся по адресу: Республика Карелия, Муезерский муниципальный район, пгт.Муезерский,  ул. Октябрьская  д.28.

Время проведения: 15 часов 00 минут

На публичных слушаниях присутствует: 116  человек

В том числе члены комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний: 

     1)  Смирнова Светлана Васильевна – и.о.Главы Муезерского городского поселения, председатель комиссии по проведению публичных слушаний;

     2) Блинов  Олег  Борисович - председатель постоянной комиссии по бюджету и налогам Совета депутатов Муезерского городского поселения, заместитель председателя комиссии по проведению публичных слушаний;

     3) Купреева  Оксана Викторовна – начальник организационного отдела администрации Муезерского муниципального района ( по согласованию);

     4) Хотько Светлана  Анатольевна – председатель постоянной комиссии по социальным вопросам Совета депутатов Муезерского городского поселения ;

     5).Климошевская Елена Эйновна – председатель Совета Муезерского городского поселения;

                                               ПОВЕСТКА ДНЯ:
     1.О преобразовании всех поселений, входящих в состав Муезерского муниципального района Республики Карелия, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.

    За повестку дня  голосовали: «За» - 116;  «Против» - 0  ;
  «Воздержались» - 0 ;
    Цель публичных слушаний: выявление мнения населения Муезерского городского поселения по вопросу, вынесенному на публичные слушания.

     СЛУШАЛИ: О преобразовании всех поселений, входящих в состав Муезерского муниципального района Республики Карелия, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.

      Докладывает  председатель Совета Муезерского городского поселения 
 Климошевская  Елена  Эйновна
Уважаемые участники публичных слушаний!

     04 февраля 2025 года состоялась сессия Совета Муезерского  городского поселения, где были приняты решения: №  72 «Об инициативе преобразования всех муниципальных образований, входящих в состав Муезерского муниципального района Республики Карелия, путем их объединения в Муезерский муниципальный округ Республики Карелия» и № 73 «О проведении публичных слушаний на территории Муезерского  городского поселения Муезерского муниципального района по вопросу: «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Муезерского муниципального района Республики Карелия, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

    Решения Совета Муезерского  городского поселения от 04.02.2025г. № 72 «Об инициативе преобразования всех муниципальных образований, входящих в состав Муезерского муниципального района Республики Карелия, путем их объединения в Муезерский муниципальный округ Республики Карелия» и № 73 «О проведении публичных слушаний на территории Муезерского  городского поселения Муезерского муниципального района по вопросу: «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Муезерского муниципального района  Республики Карелия, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального  округа» были опубликованы в районной газете  «Муезерсклес» № 5 (1067)  от 13.02.2025.г., обнародованы  на информационных стендах  и досках объявлений администрации Муезерского городского поселения  и размещены на сайте  администрации Муезерского муниципального района с адресом доступа: www.muezersky.ru (Страница Муезерского городского поселения).

     До начала проведения публичных слушаний письменных предложений от жителей  Муезерского  городского поселения не поступило.
     В 2005 году была образована двухуровневая модель самоуправления в Республике Карелия. 2 октября 2005 года прошли выборы в представительные органы — Советы поселений, которые утвердили исполнительными органами местного самоуправления — администрации поселений.
     Самым сложным оказался вопрос полномочий. Передать все полномочия на глав поселений и депутатов, означало бы обрушить социальную жизнь населения. Решено было жизненно важные функции оставить на районном уровне. Это жилищно-коммунальное хозяйство, электроснабжение и другие подобные задачи.  

И тогда же принято было решение, считавшееся временным, что бюджетными деньгами распоряжаться будут районные органы власти, а поселениям они станут спускать сметы для исполнения оставленных им полномочий (дорожное хозяйство, уличное освещение и прочее). 

Так должна была действовать двухуровневая модель самоуправления до 2009 года (на этот срок устанавливался переходный период). Но на деле реорганизация двухуровневой системы продолжалась и в последующее десятилетие, когда уже сами поселения начали отказываться от исполнения полномочий, передавая их на районный уровень. 

Причина одна — нет в бюджетах поселений денег.  Объёмы финансирования в те годы выглядели так: примерно до 37% своих консолидированных доходов районы сами формировали, остальное получали из республиканского бюджета.  Соответственно, поселения самостоятельно собирали в доходную часть своего бюджета от 14 до 25%, остальное им на жизнь перечислял районный центр. В такой ситуации ни о какой самостоятельности поселений говорить не приходилось. 

С  2012 года возникла дискуссия о целесообразности слияния поселений и объединения районных и городских  (райцентровских) администраций. То есть тогда уже фактически началось движение  в сторону модели муниципальных округов. И не потому что кто-то у кого-то хотел отобрать власть, разрушить местное самоуправление, а потому что поселенческая власть стала финансово несостоятельной.

Местное самоуправление на уровне поселений оказалось дискредитированным. Главы и администрации поселений беспомощны и наказуемы (прежде всего главы страдают, которых штрафуют решениями судов за неисполнение полномочий, возложенных на поселения). Система перестала работать. Того, что задумывалось в 2005 году, не получилось. Потому и возникла мысль: а не вернуться ли к прежней одноуровневой модели местного самоуправления? Федеральный закон предложил для этого форму муниципальных округов. 

Понятие муниципального округа появилось в российском законодательстве в 2019 году. Изменения, внесённые в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», предусматривают переход на одноуровневую модель. По этой модели все поселения района объединяются в один муниципальный округ, ему передаются поселенческие полномочия, на этом уровне действует и единый орган представительной власти — Совет депутатов округа.  На территориях преобразованных поселений создаются территориальные отделы.
Административно-территориальная единица – район  сохраняется, в связи с чем не потребуется изменение адресов места жительства граждан и местонахождения юридических лиц и предпринимателей.

Статус сельских населенных пунктов не изменяется, меры социальной поддержки сохраняются.

На местах управляющие территориальных органов  будут реализовать проекты и программы, следить за исполнением контрактов, будут стоять на страже интересов жителей населённых пунктов, оперативно сообщать о проблемах и планах. В связи с объединением в округ появится больше возможностей для вхождения в государственные программы, в том числе, в которых на сегодняшний день могли участвовать только сельские или только городские поселения. 

Администрация округа, исходя из реальных проблем каждого населённого пункта, сможет инициировать участие в данных программах, решать проблемы населённых пунктов, связанные с улучшением благосостояния жителей, развитием инфраструктуры и повышением качества жизни. На инициативное бюджетирование увеличивается стоимость с 2,5 до 4,0 млн. руб. На создание округа выделяется субсидия – 50 млн. руб.
                                                                Опыт соседей.

     В 2022 году муниципальным округом стал Суоярвский район.  50 млн. руб. – отремонтированы общественные территории, установлены площадки в посёлках Пийтсийоки, Поросозеро, селе Вешкелица,  городе Суоярви.

Уже в системе округа капитально отремонтировано 6 зданий  пяти школ, отремонтировано 4 сельских дома культуры, сейчас приступили к ремонту городского ДК, отремонтирована  капитально Школа искусств, очень много сделано для спортшколы. Активно ведется ремонт трасс водопровода и отопления в городе и поселках. В этом году будет запущена новая котельная в Суоярви. 

Став округом, решили до конца вопросы по аварийному жилью. На первом этапе было построено 2 пятиэтажных дома, переселено более 300 семей, выдано много компенсаций, сейчас готовимся к началу второго этапа. За это время возродили муниципальное предприятие, которое занимается обслуживанием автомобильных дорог в поселках и городе, транспортным сообщением.

Глава округа в течение года вместе с депутатами и привлечением управляющих компаний проводит по утвержденному расписанию приемы в поселках, жалоб стало в разы меньше, оперативность решения вопросов в разы быстрее.  Есть чаты по электроосвещению, дорогам, где оперативно депутаты и территориальные управляющие сообщают о поступивших вопросах, которые очень быстро устраняются теми, кто занимается обслуживанием.

Активно развиваются ТОСы, их уже больше 40, которые участвуют в программах.  Выигрывали до 15 проектов. Также по ППМИ у Суоярвского округа больше всех в республике реализовано проектов. 

Самое главное - это значительное сокращение депутатов, глав, выборов. Ежегодно проходили выборы - то депутатов, то глав, и на это уходило много бюджетных средств. Сегодня вместо 52 двух депутатов - 15 в Совете округа.

     ВЫСТУПИЛИ:
И.о.Главы Муезерского городского поселения  Смирнова Светлана Васильевна.
Добрый день уважаемые Муезерцы!
     Муезерское городское поселение исполняет собственный бюджет, дотации из бюджета района получаем на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 302 тыс.руб.  в год.

Собственных доходов нам хватает только на самые первоочередные нужды (уличное освещение, расходы на электроэнергию по объектам водоснабжения и водоотведения, содержание дорог в зимний период, содержание администрации и МКУ «Благоустройство» с зарплатой, запчастями и ГСМ, затраты на уплату взносов за капитальный ремонт муниципального жилья) .

 А на ремонт самого имущества уже средств нет, как и на ремонт дорог местного значения.

Все что построено в поселке за последние годы, это за счет участия в Республиканских и Федеральных программах: ППМИ, ТОС, Народный бюджет, Комфортная среда. Субсидии составляют более 40% от доходов местного бюджета. Так в 2020 г субсидии составили 62 %, в 2021- 52%, в 2022 60%, 2023 и 2024 г. были только Комфортная среда и переселение из аварийного жилья, поэтому субсидии поменьше 38% и 49 % соответственно.

Теперь появилась практика у судов взыскивать с администрации долги по кредитным картам умерших жителей и за долги по коммунальным услугам. За последние два года- это 3 исполнительных листа на сумму более 560 тыс.руб. И в этом году уже 3 судебных дела более чем 500 тыс.руб. 

Свои исполнительные листы не исполнены:

1. с 2011 года по обеспечению пожарной безопасности (строительство 10 пирсов,16 водоемов). 

2. С 2013 года - строительство новых водоочистных сооружений.

Без субсидий нам с этими решениями не справиться.

И главное, что закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти»  принят 5 марта 2025г и вступит в законную силу через 3 мес.
     Стугарев Сергей Станиславович -  Глава администрации  Муезерского муниципального района
     Проинформировал   присутствующих о значимости вопроса. Разъяснил, что предусматривается преобразование сельских поселений и Муезерского городского поселения, входящих в состав Муезерского муниципального района, путем их объединения, не влекущего изменения границ населенных пунктов, в новое муниципальное образование, которое предлагается наделить статусом муниципального округа.
      Отметил, что муниципальный округ является новым для Российской Федерации видом муниципальных образований, Муезерский муниципальный район также приступил к реализации данного преобразования. Объединение всех поселений, входящих в состав муниципального района, осуществляется с согласия населения, выраженного представительными органами соответствующих поселений и муниципального района, на основе результатов публичных слушаний в соответствии с установленным федеральным законодательством порядком.
     В случае успешного завершения процедуры преобразования вместо муниципального образования «Муезерский  муниципальный  район» будет создано муниципальное образование «Муезерский муниципальный округ Республики Карелия».
     Органы местного самоуправления муниципального округа в соответствии со своей компетенцией станут правопреемниками органов местного самоуправления, которые на день создания муниципального округа осуществляли полномочия по решению вопросов местного значения на соответствующей территории, в отношениях с органами государственной власти Российской Федерации, Республики Карелия, органами местного самоуправления муниципальных образований, физическими и юридическими лицами.
    До формирования органов местного самоуправления муниципального округа полномочия по решению вопросов местного значения муниципального округа на соответствующих территориях будут осуществлять органы местного самоуправления муниципальных образований, которые на день создания муниципального округа осуществляли полномочия по решению вопросов местного значения на этих территориях.
     Будут проведены выборы в Совет депутатов муниципального округа. Со дня первого заседания Совета депутатов муниципального округа прекращаются полномочия Советов городского и сельских поселений, входящих в состав муниципального района.
    Будут формироваться в структуре администрации муниципального округа территориальные органы, на которые будет возложено осуществление части функций местной администрации на территориях поселений, которые утратят статус муниципальных образований.
    Считаю, что преобразование поселений, входящих в состав Муезерского муниципального района, путем их объединения, в новое муниципальное образование с одноуровневой системой организации местного самоуправления, на мой взгляд, целесообразно и приведет к положительным социально-экономическим последствиям, которыми будут являться:
- возможность привлечения в бюджет вновь созданного муниципального образования средств республиканского бюджета в целях софинансирования реализации муниципальных программ;
- выравнивание уровня социально-экономического развития и повышение качества жизни населения на территориях преобразованных поселений, входивших в состав муниципального района.
     Радкевич Инна Владимировна - депутат Совета Муезерского городского поселения, депутат Совета Муезерского муниципального района.
      Я являюсь депутатом  двух Советов городского и районного. На сегодняшний день Муезерский муниципальный район в своей повседневной жизни живет, как  субъект под единым управлением в лице главы района и главы администрации. Основные  полномочия сельских поселений переданы на уровень района, остались вопросы местного значения, в частности культура. Также с введением статуса муниципального округа будет усилена роль избираемых депутатов. Практически каждый год в связи с досрочным прекращением полномочий глав либо депутатов назначаются выборы в поселениях. Это влечет за собой дополнительные расходы местных бюджетов.
     Предлагаю поддержать инициативу Совета Муезерского  городского поселения и выразить согласие на преобразование всех поселений, входящих в состав Муезерского муниципального района Республики Карелия, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа. 

     Рекомендовать Совету Муезерского городского поселения принять решение о согласии на преобразование всех поселений, входящих в состав Муезерского муниципального района  Республики Карелия, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.

     Кошкина Наталья Вячеславовна – представитель  Министерства национальной и региональной политики Республики Карелия, я являюсь куратором  Муезерского района с 2007 года. Знаю все его проблемы.  Республика Карелия не является здесь каким-то первопроходцем. Переход от двухуровневой к одноуровневой системе местного самоуправления происходит планомерно по всей стране. Муезерский район тоже не первый, уже образовано 5 муниципальных округов  (это Беломорский, Питкярантский, Сегежский, Суоярвский, Сортавальский).  В связи с объединением в округ появится больше возможностей для вхождения в государственные программы. Также будет решена проблема софинансирования этих программ. Администрация округа, исходя из реальных проблем каждого населённого пункта, сможет инициировать участие в данных программах, решить наболевшие годами проблемы населённых пунктов, связанные с улучшением благосостояния  жителей, развитием инфраструктуры.  Для  решения первоочередных  задач  из Республиканского бюджета выделяется  50 млн.руб. 

      В обсуждении данного вопроса приняли участие жители пгт.Муезерский: 
     - Комлев Николай Васильевич – внес предложение  не торопиться с объединением в округ, переход проводить постепенно;    
     - Игнатюк Владимир Владимирович – администрациями проводилось недостаточная работа по наполнению доходной части местного бюджета;

      - Пулькина Тамара Степановна –   создавайте рабочие места. Лес вырубили, что  от этого получил поселок? 

      - Шабанова Наталья Геннадьевна – задала вопрос о  смысле  объединения в округ.

      - Видякина Ирина Ивановна предложила  дать согласие на объединение в муниципальный округ.  
     На задаваемые вопросы  жителей ответили Стугарев Сергей Станиславович, Смирнова Светлана Васильевна, Кошкина Наталья Вячеславовна.
     На голосование участникам публичных слушаний были вынесены следующие вопросы:  
     1. Поддержать инициативу Совета  Муезерского  городского поселения и выразить согласие на преобразование всех поселений, входящих в состав  Муезерского муниципального района Республики Карелия, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа. 

     2. Рекомендовать Совету Муезерского  городского  поселения принять решение о согласии на преобразование всех поселений, входящих в состав Муезерского муниципального района Республики Карелия, путем их объединения с наделением вновь образованного  муниципального образования статусом муниципального округа на очередном заседании Совета  Муезерского городского поселения.

ГОЛОСОВАЛИ:

 «За» - 49  ;     «Против»  - 61;      «Воздержались» - 6 ;
Окончательное решение по итогам публичных слушаний принимает Совет депутатов Муезерского городского поселения.

     Спасибо всем, что пришли на слушания, поучаствовали в обсуждениях.
      Публичные слушания считать состоявшимися. Результаты публичных слушаний опубликовать в районной газете «Муезерсклес» и разместить на официальном сайте администрации Муезерского  муниципального района с адресом доступа:  www.muezersky.ru (Страница Муезерского городского поселения).

      Протокол публичных слушаний, результаты публичных слушаний направить в Совет  Муезерского  городского поселения.
Председатель комиссии по проведению

публичных слушаний  - председатель Совета

Муезерского городского поселения                                             Е.Э.Климошевская                                 
Секретарь комиссии по проведению

публичных слушаний 
                                                                В.В.Кошкина
