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ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ
проводятся по проекту: «Проект межевания территории дом 8 по ул. Озерная, с. Реболы, Муезерский район, Ребольского сельского поселения, Республики Карелия»

Администрации Ребольского сельского поселения информирует о назначении публичных слушаний по проекту: «Проект межевания территории дом 8 по ул. Озерная, с. Реболы, Муезерский район, Ребольского сельского поселения, Республики Карелия». Публичные слушания назначены  на 10 ноября 2021 г., на 14 часов 00 минут.
Место проведения – здание администрации Ребольского сельского поселения по адресу:  Республика Карелия, Муезерский район, с. Реболы, ул. Южная, д. 21.
Участники публичных слушаний не позднее, чем за 2 дня до проведения публичных слушаний вправе представлять в администрацию Муезерского муниципального района и администрацию Ребольского сельского поселения свои предложения и замечания, касающиеся рассматриваемого проекта: «Проект межевания территории дом 8 по ул. Озерная, с. Реболы, Муезерский район, Ребольского сельского поселения, Республики Карелия», для включения их в протокол публичных слушаний.
Адреса администраций:
Администрация Ребольского сельского поселения: 186966, РК, Муезерский район, с. Реболы, ул.Южная, д. 21. Телефон для справок: (881455)24282;24173
Администрация Муезерского муниципального района: 186960, РК, Муезерский район, п.Муезерский, ул. Октябрьская, д.28.Телефон для справок: (881455)  33096;
График приема заявителей: понедельник-четверг с 09:00 до 16:00, в пятницу и предпраздничные дни с 09:00 до 13:00, перерыв на обед с 13:00 до 14:00, суббота и воскресенье - выходные дни.
Адрес электронной почты: mueadmin@inbox.ru;rebol- admin@mail.ru.
С проектом: «Проект межевания территории дом 8 по ул. Озерная, с. Реболы, Муезерский район, Ребольского сельского поселения, Республики Карелия», можно ознакомиться: - на официальном сайте администрации Муезерского муниципального района в сети Интернет http://www.muezersky.ru. 



Глава администрации 
Ребольского сельского поселения                                                                   М.А. Седлецкая
