ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ
проводятся по проекту межевания  территории для установления границ земельного участка предназначенного для размещения многоквартирного жилого дома расположенного  по адресу: Российская Федерация, Республика Карелия, Муезерский район, пгт.Муезерский, ул.Октябрьская д.36а

     Администрация Муезерского городского поселения информирует о назначении публичных слушаний по Проекту межевания территории для установления границ земельного участка предназначенного для размещения многоквартирного жилого дома расположенного по адресу:  Российская Федерация, Республика Карелия, Муезерский  район, пгт.Муезерский, ул.Октябрьская д.36а. Публичные слушания назначены  на 13 сентября  2019 г., на 15 часов 00 минут.
     Место проведения – здание администрации Муезерского городского  поселения расположенное по  адресу:  Республика Карелия, Муезерский район, пгт.Муезерский, ул.Октябрьская д.28а.
     Участники публичных слушаний в срок до 13 сентября 2019 года до 14 час.30мин.  вправе представлять в администрацию Муезерского городского поселения свои предложения и замечания, касающиеся рассматриваемого проекта межевания  территории для установления границ земельного участка предназначенного для размещения многоквартирного жилого дома расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Карелия, Муезерский район, пгт.Муезерский, ул.Октябрьская д.36а для включения их в протокол публичных слушаний.
Адрес  администрации:
Администрация Муезерского городского поселения: 186960, РК, Муезерский район, пгт.Муезерский, ул.Октябрьская д.28а. Телефон для справок: (881455) 33657;
     График приема заявителей: понедельник-четверг с 09:00 до 17:30, в пятницу и предпраздничные дни с 09:00 до 16:00, перерыв на обед с 13:00 до 14:00, суббота и воскресенье - выходные дни.
     Адрес электронной почты: admmuez@mail.ru.
     С проектом межевания территории  для установления границ земельного участка предназначенного для размещения многоквартирного жилого дома , расположенного по адресу:  Российская Федерация, Республика Карелия, Муезерский  район, пгт.Муезерский, ул.Октябрьская д.36а можно ознакомиться: - на официальном сайте администрации Муезерского муниципального района в сети Интернет с адресом доступа: http://www.muezersky.ru в разделе «Градостроительное зонирование»




И.о.Главы Муезерского городского поселения                             С.В.Смирнова
                                                                                   

