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Информация к докладу 
Главы администрации Муезерского муниципального района 
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности
органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов
за 2017 год и их планируемых значениях на 3-летний период.
                                
I. Экономическое  развитие.

Показатель 1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения
В 2017 году на территории района функционировало 268,3 , что меньше на 17 ед. показателей 2016 года. В 2017 году  число индивидуальных предпринимателей уменьшилось за счёт  закрытия предприятий. Экономическая ситуация в районе не позволяет развиваться малому  и среднему предпринимательству. На это влияет  отсутствие градообразующих предприятий, квалифицированных кадров, низкая платежеспособность населения (18 место в РК по уровню заработной платы), отсутствие развитой транспортной инфраструктуры, постоянное снижение численности населения.
Прогнозное увеличение количества субъектов на 2018 – 2019 годы связано с оказанием финансовой поддержки в виде предоставления субсидий начинающим предпринимателям (за счет собственных средств)  на создание собственного дела. 
Показатель 2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в муниципальном образовании «Муезерский муниципальный район» в 2017 году по сравнению с 2016 годом увеличилась на 18%.  Показатель  увеличивается за счет закрытия  предприятий и организаций в районе  и трудоустройство граждан в сектор малого и среднего  предпринимательства.
Показатель 3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя.
 В 2017 году показатель вырос за счет  вложения денежных средств в основной капитал  по расширению производства в сфере лесной промышленности, сельского хозяйства.

Показатель 4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района).
В связи с передачей полномочий по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, на уровень Республики Карелия с 01.01.2016 года, договора купли-продажи земельных участков заключаются ГКУ «Управление земельными ресурсами». В наш адрес за 2017 год было направлено 11 договоров купли продажи земельных участков. Девять договоров заключены с разрешенным видом использования – для индивидуального жилищного строительства. Площадь составила 13370 кв. м.
Показатель 5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций, в общем их числе
В Муезерском районе сельского хозяйства, как отдельно взятой отрасли, не существует. Одной из причин тому служит слабая приспособленность района к местным природно-климатическим факторам, и, как правило – низкая урожайность. В настоящее время сельское хозяйство в районе представлено 466 личными подсобными хозяйствами. Поэтому Карелиястат в своих отчетах  этих данных не показывает.
Показатель 6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения
Показатель «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения» в 2017 году составляет 78%. Автомобильные дороги, ведущие к населенным пунктам Муезерского муниципального района, находятся в неудовлетворительном состоянии и требуют значительных финансовых средств на проведение ремонта. В весенне-осенние периоды дороги становятся практически непроезжими. Уменьшение показателя в 2017, 2018 и 2019 годах планируется достичь за счет реализации мероприятий в рамках региональной целевой программы «Развитие дорожного хозяйства РК на период до 2020 года» и муниципальной  программы «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры на территории Муезерского муниципального района на 2017-2026 годы».
Показатель 7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района)
Большая часть регулярных пассажирских перевозок, осуществляемых между административным центром района и населенными пунктами, осуществляется  автотранспортным  и меньшая железнодорожным сообщением ( 2 раза в неделю).
Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района, в общей численности населения муниципального составляет 0,01 %. 
Автотранспортные пассажирские перевозки в районе осуществляет УМАП «Экспресс» имеющий 9 транспортных единиц. Средняя вместимость одного автобуса 22 места. На предприятии действуют регулярные межпоселенческие автобусные маршруты с промежуточными остановками: Муезерский-Тикша-Ругозеро-Ондозеро-128 км., Муезерский-Реболы-Лендеры-150 км., Муезерский – Волома –Пенинга – Суккозеро – 220 км.
 Показатели 8.1 – 8.5 Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата: работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций, муниципальных дошкольных образовательных учреждений, муниципальных общеобразовательных учреждений, учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, муниципальных учреждений культуры и искусства, муниципальных учреждений физической культуры и спорта

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций, муниципальных дошкольных образовательных учреждений, преподавателей муниципальных общеобразовательных учреждений, муниципальных учреждений культуры указана, согласно данных  Карелиястат за 2017 год. 
Показатель 8.6 Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников: муниципальных физической культуры и спорта.
 Расчет среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта произведен по методике Росстата, которая в условиях Муезерского муниципального района, где в учреждении на 10,9 ставки педагогических работников работают. Три человека  тренеры-преподаватели работают  в среднем по 1,8 ставки,  замещают 5,42 шт.ед., 2,01 ставки заняты   внешними совместителями, работающих менее чем на 0,5 ставки.
Среднесписочная численность основных работников ДЮСШ – 7,6 ед., начисленный  на эту численность фонд заработной платы за  2017 год составил 2 189,9 тыс. рублей. Средняя заработная плата  основных работников – 24 012 рубля. Среднесписочная численность совместителей – 3,3 ед., начисленный фонд – 646 тыс. рублей. Средняя заработная плата внешних совместителей – 1631
По методике Росстата среднемесячная номинальная заработная плата получается путём деления общего фонда заработной платы (2835,9 тыс. рублей) на основное количество работников (10,9 ед.) и на 12 месяцев, в результате получается 21681 рублей.
	Год
	2016 г.
	2017 г.
	2018 г.
	2019г.
	2020г.

	Среднемесячная номинальная начисленная ЗП работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта, руб.
	16263
	21681
	21681
	21681
	21681




II. Дошкольное  образование.
Показатель 9.	Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте от 1-6 лет.
     Доля детей, посещающих муниципальные дошкольные образовательные учреждения, а также охваченных другими формами дошкольного образования (посещение занятий) составила: 
в 2011 году – 65,6 %:  общая численность детей  695, получают дошкольные образовательные услуги 461 чел.; 
в 2012 году – 72 %:  общая численность детей  643, получают дошкольные образовательные услуги 463чел.; 
в 2013 году — 62,5%: общая численность детей  642, получают дошкольные образовательные услуги 469 чел.; 
в 2014 году – 65%: общая численность детей – 584, получают дошкольные образовательные услуги - 453 чел.; 
в 2015 году-80,8%: общая численность детей-533, получают дошкольные образовательные услуги - 429 чел.;
 в 2016 году- 78%: общая численность детей – 497, получают дошкольные образовательные услуги – 419 чел. 
В 2017 году – 47,73%: получают дошкольные образовательные услуги 369 чел.
На плановый период  2018-2020 годов посещение детей в дошкольных образовательных учреждениях планируется в пределах 47,73%. 
Показатель 10. Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет
Численность детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения:  
на начало 2012 года -  5 человек, на  конец 2012 года – 0 человек;
на начало 2013 год- 1 человек, на конец 2013 года – 0 человек;
            на начало и конец 2014 года-0 чел.; 
            на начало 2015 года-0 чел., на конец 2015 года-38 чел.;
            на начало 2016 года-45 чел., на конец 2016 года-40 чел.,
            на начало 2017 года-36 чел., на конец 2017 года-33 чел., 
            
Доля детей, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в 2015  году составила  2,05  %; в 2016 году -7,6%, в 2017 году-2,45 %, на плановый период 2018-2020гг -2,45%.
Численность детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения в 2015 году – 38 человек, 2016 г.-40 человек, в 2017 году-33 чел., плановый период 2018-2020гг- 33 ребёнка.
Для родителей детей от 1,5 до 3 лет, из малообеспеченных семей предусмотрена  ежемесячная денежная выплата в размере 3 700 рублей. В  2015 году денежная  выплата назначена одному малообеспеченному одинокому родителю (законному представителю), проживающему в населенном пункте, где наполняемость групп превышает норму (п. Суккозеро).
С 01 сентября 2016 года все дети в возрасте от 1 до 6 лет, по заявлениям родителей (законных представителей), обеспечены местами в дошкольных образовательных учреждениях. 
Показатель 11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений.
В  2015 году доля дошкольных образовательных учреждений,  требующих капитального ремонта составила 0 % (нет актов по обследованию зданий).  Однако реально в капитальном ремонте нуждаются МКДОУ детский сад № 1 п. Муезерский,  (замена оконных блоков, капремонт внутренней системы электроснабжения); МКДОУ детский сад № 3 п. Ледмозеро (замена оконных блоков, капремонт фундамента, капремонт внутренней системы водоснабжения, капремонт внутренней системы теплоснабжения); МКДОУ детский сад № 4 п. Лендеры (капремонт полов, капремонт внутренней системы теплоснабжения); МКДОУ детский сад № 8 с. Ругозеро (замена оконных блоков, капремонт внутренних сетей канализации, капремонт внутренней системы теплоснабжения). 
В 2016 году доля дошкольных образовательных учреждений,  требующих капитального ремонта составила 11,1 % (нет актов по обследованию зданий).  Вместе с тем Советом депутатов Муезерского муниципального района принято решение на сессии 26 мая часть средств субсидии на социально-экономическое развитие района направить в образовательные учреждения для устранений предписаний Роспотребнадзора:
1) в детском саде № 3 п. Ледмозеро произведена частичная замена водопроводных и канализационных труб на сумму 330 тыс. рублей; 
2) в детском саде № 8 с. Ругозеро отремонтированы входные группы – установлены козырьки над входами, установлено освещение по периметру на сумму 330 тысяч рублей;
3) в детском саде № 7 п Пенинга отремонтированы групповые комнаты и заменена электропроводка по всему зданию на сумму 330 тысяч рублей; 
4) в здании детского сада № 4 п. Лендеры приобретено необходимое оборудование для отремонтированного в прошлом году пищеблока, отремонтированы раздевалки и групповые на сумму 330 тысяч рублей.
5) осуществлён  перевод детского сада № 9 п. Суккозеро в здание школы. На эти цели выделено 550 тысяч рублей. Закуплено оборудование  для групповых, обустроена игровая площадка на улице.
За счет средств внебюджетных источников проведен ремонт и закупка оборудования для детского сада № 2 и детского сада № 1 п. Муезерский, на сумму 400 тысяч рублей.
В 2017 году, при наличии актов по обследованию дошкольных образовательных учреждений на предмет необходимости проведения  капитальных ремонтов, доля учреждений составляет 25,0 %. В здании МКДОУ детский сад № 1 проводились ремонтные работы в рамках программы «Доступная среда» по созданию условий для совместного обучения детей с ОВЗ.
В плановый период 2018 году -25,0%; 2019-2020 гг. предполагается постепенное уменьшение числа образовательных учреждений, требующих капитального ремонта: 2019г.-16,67%, 2020г. -8,33%.
III. Общее и дополнительное образование

Показатель 12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по данным предметам. 
В этом году республика не опубликовала средние показатели по основным предметам и сравнение осуществлялось по показателям Российской Федерации. Выпускники показали хорошие результаты. Средний балл при сдаче обязательных экзаменов практически на уровне России, а где-то и превысил средний показатель:
1. по математике профильного уровня: по России составлял 46,3 баллов, в Муезерском муниципальном районе – 53 балла.
1. по математике базового уровня: по России составлял 4,14 балла, в Муезерском муниципальном районе – 4 балла.
1. по русскому языку по России составлял 68 баллов, в Муезерском муниципальном районе – 65 балла.

Показатель 13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений.
Данные показатели определены на основании  протоколов проведения ЕГЭ. Доля  выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании составляет в 2015г.-8,3 %, в 2016г.-1,89%, в 2017г.-2,86%, в 2018- 2020гг.-0%.
Показатель 14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.
Удельный вес численности обучающихся, которым предоставлены все основные виды современных условий обучения, от общей численности обучающихся по основным программам общего образования  (2017 год)
                                                                                                                                                                                             
	Доля учащихся, обеспеченных общеобразовательных учреждений, 
имеющих собственный спортивный зал  или зал на условиях договора пользования
	89 %

	Доля учащихся, обеспеченных учреждений, 
у которых есть хотя бы один мультимедийный проектор
	100  %

	Доля учащихся, обеспеченных учреждений, 
у которых есть хотя бы одна интерактивная доска
	100  %

	Доля учащихся, обеспеченных общеобразовательных учреждений, 
имеющих собственный или на условиях договора пользования лицензированный медицинский кабинет 
	11  %

	Доля учащихся, обеспеченных общеобразовательных учреждений, в которых работает хотя бы один квалифицированный медработник
	0  %

	Доля учащихся, обеспеченных общеобразовательных учреждений,
имеющих действующую пожарную сигнализацию и автоматическую систему оповещения людей при пожаре
	100  %

	Доля учащихся, обеспеченных общеобразовательных учреждений, 
имеющих действующую охрану (сторож, охранник или кнопка экстренного вызова милиции)
	100 %

	Доля школьников, обучающихся по федеральным государственным стандартам (в общей численности школьников начального общего и основного образования)
	67,5 %


Плановый показатель «Доля школьников, обучающихся по федеральным государственным стандартам (в общей численности школьников начального общего и основного образования)» на 2018 г.- 76%, на 2019г.- 82%, 2020г.- 85%.
Показатель 15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений. 
В 2017 году - ремонт спортивного зала МКОУ Ребольская СОШ (более 1.5 миллиона рублей).
В 2018 году планируется капитальный ремонт спортивного зала в МКОУ «Ругозерская СОШ»  на сумму чуть более 1,5  миллиона рублей. 
В 2017 году, при наличии актов обследования учреждений на предмет проведения капитальных ремонтов, выявлено, что 88, 89% школ нуждаются в их проведении. Постепенно ежегодно количество школ, требующих капитальных ремонтов, планируется уменьшить: 2018г.-55,55%; 2019г.- 33,33%; 2020г.-11,11%. 
Показатель 16. Доля   детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.
    Сравнительный анализ распределения обучающихся по группам здоровья показывает,  что данные величины являются достаточно стабильными; имеется небольшое увеличение количества детей с 1 и 2 группой здоровья: в 2015г. - 84,4%, в 2016г.- 85,0 %, в 2017г.-85,0%, плановый показатель на 2019-2020гг.-85,0%.  
    Показатель 17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях. 
В 2017 в МКОУ Ледмозерская СОШ во вторую смену обучалось 22 ребёнка, что составляет 2,08% от общего числа обучающихся, занимающихся во вторую смену. В этом же году началось строительство здания новой школы МКОУ Ледмозерская СОШ. С 01 сентября 2018 года обучение планируется проводиться в одну смену. 
Показатель 18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающего в муниципальных общеобразовательных учреждениях.  
Расходы муниципального бюджета на общее образование в расчете на одного обучающегося характеризуются увеличением показателя.  Так если в 2015 году на 1 ученика приходилось 121,97 тыс. рублей расходов местного бюджета, в 2016 году данный показатель  увеличился и составил 131,65 тыс. рублей, то в 2017 году 144,80 тыс. рублей, в 2018 г планируется затратить 144,8 тыс. руб.
Показатель 19.  Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы.
В 2017 году доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образования значительно увеличилась и составила 89,0%. Данный показатель планируется увеличить к 2020 году до 90,0%.

   IV. Культура

Показатель 20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры в городском округе (муниципальном районе) от нормативной потребности
Расчет   фактической   обеспеченности   учреждениями   культуры   клубного   типа составлен в соответствии с нормативами и нормами утвержденными распоряжением Правительства   Российской   Федерации   от   0З.07.1996   г   №   1063-р   (редакция   от 13.07.2007г. № 923-р «О социальных нормах и нормативах). Муезерский район обеспечен клубами и учреждениями клубного типа, а также библиотеками на 100%.
 Показатель 21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений.
По данным Дирекции по эксплуатации зданий учреждений культуры в районе 20 зданий учреждений культуры. В 2017 году 16,  из них  9 требуют ремонта.
Показатель 22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности
       Основную часть объектов историко – культурного наследия Муезерского района составляют  памятники военной истории. Из–за недостаточного финансирования не  имеется возможности организовать обследование памятников специалистами и своевременно принять меры по их ремонту. Косметические ремонты памятников проводятся только с привлечением спонсорских средств. В Муезерском муниципальном районе имеется ряд братских захоронений, нуждающихся в капитальном ремонте и требующих существенных капиталовложений. 
      На территории района находится 29 воинских захоронений. 
                             

V. Физическая культура и спорт
Показатель 23.  Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом.
На территории Муезерского муниципального района 1 городское, 7 сельских поселений, полномочиями которых согласно ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» являются «обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения».  
МКОУ ДОД ДЮСШ Муезерского района является основным центром физкультурного образования детей и молодежи, координатором спортивно-массовой и оздоровительной работы в районе. В настоящее время в оперативном управлении МКОУ ДОД  ДЮСШ   находится спортивный комплекс со спортивным залом общей площадью 972,9 кв. м.   В спортивной школе имеется тренажерные залы с тренажерами, футбольные, баскетбольные и волейбольные мячи, лыжная база и лыжная трасса, которыми могут пользоваться не только дети и подростки, но и взрослое население. 
Специализированных учреждений физической культуры и спорта, не входящих в систему образования, в районе нет.
Спортивно - массовая работа в учреждениях, организациях, на предприятиях,  в спортивных клубах и по месту жительства, как правило, проводится спортивной общественностью. 
В период 2016 года на территории муниципального района построена 1 специализированная спортивная площадка для подготовки к выполнению и выполнения нормативов комплекса ВФСК ГТО. Источники финансирования: республиканский бюджет – 120,0 тыс. руб., местный бюджет (средства МКУ ДО ДЮСШ Муезерского района)- 5,0 тыс. руб.
Финансирование спортивных мероприятий из местного бюджета в 2017 году составило 218 539,10 рублей. Такую же цифру предполагается  выделить в ближайшие 3 года.
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Показатель 24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя.
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя Муезерского муниципального района в 2017 году составляет 31,90 м2, С учётом сложившейся на протяжении нескольких лет ежегодной убыли населения, к 2019 году данный показатель уменьшится до 31,00 м2.  
Показатель 25. Площадь земельных участков, представленных для  строительства, индивидуального строительства в расчете на 10 тысяч человек.
Показатель 25.1. в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства
Показатель в 2017 году составил 0,8 га, в том числе предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства – 0,8 га.
В соответствии с Соглашением о взаимодействии Министерства строительства, жилищно – коммунального хозяйства и энергетики Республики Карелия и Администрации Муезерского муниципального района по реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в 2017 году введено в эксплуатацию индивидуальными застройщиками 9 жилых домов общей площадью 654 квадратных метра (98% от запланированного), в том числе в сельской местности – 8 жилых домов, в городской местности – 1 жилой дом. 
Строительство многоквартирных жилых домов в 2017 году юридическими и физическими лицами в районе не велось. 
- Объектов жилищного строительства - в течение 3 лет составляет 0 м2.
- Иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет - 0 м2.
На территории Муезерского муниципального района ведется строительство жилья только индивидуальными застройщиками. В районе отсутствует строительная подрядная организация. 
Очередной план проведения плановых выездных проверок на предмет соблюдения землепользователями требований земельного законодательства на 2018 год был утвержден 13.10.2017 года, в план включено 51 земельных участков на территории Муезерского района. 
Показатель 26. 1. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения  о предоставлении земельного участка  или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было поучено разрешения на ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства - в течение 3 лет. 
Данные земельные участки в 2017 году не предоставлялись.
Показатель 26.2. иных объектов капитального строительства- в течение 5 лет.
Данные земельные участки в 2017 году не предоставлялись.

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство

Показатель 27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами:
На территории Муезерского района находится 1940 многоквартирных дома (далее МКД). 
Доля МКД, в которых собственники помещений выбрали и реализуют, один из способов управления многоквартирными домами выглядит, следующим образом:
- непосредственное управление собственниками помещений в МКД –49,47 %;
- управление товариществом собственников жилья и жилищными кооперативами–1,13 %;
-  способ не выбран  –  49,4 %;
Показатель 28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района).
В 2017 году показатель составил 50 %. Небольшие объемы предоставляемых коммунальных услуг в поселениях района не позволяют предприятиям частной формы собственности, работающим в сфере ЖКХ выйти на необходимый уровень рентабельности и достойно развиваться. 
 Показатель 29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет
В 2017 году доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых произведён государственный кадастровый учёт, составляет 70% 
В  2018-2020  годах  администрациями городского и сельских поселений планируется вести работу в этом направлении с целью достижения значения показателя  к 77%.
Показатель 30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях
       Количество семей получивших жилые помещения и улучшивших жилищные условия в 2017 году составляет 7,2%, что меньше уровня 2016 года на 47%. Это объясняется тем, что  выделено всего  2  жилищных сертификата для многодетных семей, оттока молодых семей за пределы Муезерского района в поисках постоянной работы. Количество семей, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях в 2017,  составляет  277 семей.

VIII. Организация муниципального управления.
       
Показатель 31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций)
Доля налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Муезерского муниципального района в общем объеме собственных доходов   уменьшается в 2017 году по сравнению с 2016 годом с 44,19 до 30,08 процента, соответственно увеличивается доля безвозмездных поступлений из регионального бюджета с 47,10 до 47,29 процента.
Уменьшение налоговых и неналоговых доходов в 2017 году по сравнению с 2016 годом составило 925,0 тыс. руб.:
- По сравнению с 2016 годом поступлений НДФЛ уменьшилось на 6938,0 тыс. руб. 
- увеличение доходов от уплаты акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ на 3665,8 тыс. руб.; 
- уменьшение по единому налогу на вмененный доход на 655,1 тыс. руб. В 2017 году корректирующие коэффициенты базовой доходности по единому налогу на вмененный доход не пересматривались;
- по сельскохозяйственному налогу поступлений в 2016 году не было,  налог поступил в 2017 году в сумме 732,9 тыс. руб. 
- показатель по налогу, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения увеличился на 176,1 тыс. руб. 
- налог на имущество физических лиц увеличился на 68,6 тыс. руб.;
- поступления по земельному налогу уменьшились на 5,0 тыс. руб. в связи с уплатой платежей за прошлые года;
- по государственной пошлине поступления уменьшилась на 1020,2 тыс. руб., в связи с передачей полномочий по с лицензированию.
- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки,  уменьшились на 1087,7 тыс. руб. 
- по доходам от сдачи в аренду  муниципального имущества поступления увеличились на 3396,9 тыс. руб.; 
Прочие поступления от использования имущества увеличились на 1889,2 тыс.руб.
- по платежам за негативное воздействие на окружающую по сравнению с 2014 годом платежи сократились на 6,5 тыс. руб.;
- по доходам от оказания платных услуг доходы сократились на 827,7 тыс. руб. в связи с закрытием детских дошкольных учреждений на летний период, уменьшением платных обедов за счет средств родителей в общеобразовательных учреждениях, снижением сумм возмещения расходов бюджета за прошлые периоды;
- по доходам от компенсации затрат поступления уменьшились на 357,4 тыс. руб.
- доходы от продажи материальных и нематериальных активов снизились на 421,4тыс. руб.  в том числе доходы от продажи земельных участков уменьшились на 266,4 тыс.руб. доходы от реализации имущества уменьшились на 155,0 тыс. руб. 
- штрафы, санкции, возмещение ущерба увеличились на 119,0 тыс. руб.;
- доходы по прочим неналоговым доходам увеличились на 342,9 тыс. руб. 
В целях мобилизации дополнительных налоговых и неналоговых доходов  в консолидированный бюджет Муезерского муниципального района постановлением администрации Муезерского муниципального района от 17 марта 2015 г. № 89 утверждены мероприятия по увеличению доходов консолидированного бюджета Муезерского муниципального района на  2015 - 2017 годы:
- рассмотрение на заседаниях комиссии организаций и индивидуальных предпринимателей, имеющих задолженность по налоговым платежам, арендной плате за землю и арендной плате за пользование муниципальным имуществом;
- проведение ежемесячного мониторинга перечисления НДФЛ наиболее крупными налогоплательщиками, имеющими филиалы на территории района; принудительное взыскание налоговых платежей, пеней и штрафов, проведение выездных и камеральных налоговых проверок; организация и проведение оперативных контрольных мероприятий по выявлению организаций и физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без постановки на налоговый учет в сфере торговли;
- увеличение размера арендной платы, объявление конкурсов на имущество имеющее спрос, заключение договоров на неиспользуемые объекты, ведение претензионно-исковой работы по взысканию задолженности, реализация муниципального имущества;
- усиление контрольной работы по выявлению "зарплатных" схем, проведение работы с руководителями организаций по увеличению и легализации заработной платы наемных работников;
- увеличение доходов от реализации имущества, находящегося в собственности муниципальных образований;
- осуществление муниципального контроля за поступлением арендной платы за земли (заключение новых  договоров, ведение претензионно-исковой работы по взысканию задолженности, проведение инвентаризации земельных участков);
- увеличение доходов от предпринимательской  и иной приносящей доход деятельности, поступление спонсорских средств (добровольные пожертвования физических и юридических лиц, активизация работы учреждений культуры, увеличение количества платных мероприятий, предоставляемых  учреждениями культуры, здравоохранения, увеличение стоимости услуг бюджетных учреждений).
 
Показатель 32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности.
Предприятия муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства на территории Муезерского района отсутствуют.
 
Показатель 33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета муниципального района.
В районе имеются два объекта незавершенного в установленные сроки строительства. Это два жилых дома, находящиеся на балансе района. В 2012 году была произведена независимая оценка рыночной стоимости этих зданий, которая составила 2813,10 тыс. рублей. Администрацией Муезерского муниципального района регулярно проводятся конкурсы на приватизацию вышеназванных объектов незавершенного строительства. 
 
Показатель 34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных  учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда)
Просроченной кредиторской задолженности по оплате труда муниципальные учреждения Муезерского района не имеют. Доля просроченной кредиторской задолженности по начислениям на выплаты по оплате труда (5 532,4 тыс. руб., в т.ч. по Муезерскому муниципальному району 5 388,8 тыс. руб. и по поселениям, входящим в состав Муезерского муниципального района 143,6 тыс. руб.) составила 2,25% в общем объеме расходов консолидированного бюджета Муезерского муниципального района на оплату труда (включая начисления на оплату труда).
Показатель 35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования
По данному пункту отражены расходы на содержание работников органов местного самоуправления Муезерского муниципального района (Муниципальное учреждение Совет Муезерского муниципального района, Администрация Муезерского муниципального района, Администрация Ледмозерского сельского поселения, Администрация Муезерского городского поселения, Администрация Суккозерского сельского поселения, Администрация Воломского сельского поселения, Администрация Лендерского сельского поселения, Администрация Пенингского сельского поселения, Администрация Ребольского сельского поселения, Администрация Ругозерского сельского поселения, Финансовое управление Муезерского района) по коду КОСГУ 210 «Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда».
За 2015 год расходы на содержание работников органов местного самоуправления составили 32 883, 52 тыс. руб., или в расчете на одного жителя муниципального образования 3 059,00 руб. (исходя из численности населения Муезерского района 10 750 чел.).
За 2016 год расходы на содержание работников органов местного самоуправления составили 31 745 тыс. руб., или в расчете на одного жителя муниципального образования 3 013,00 руб. (исходя из численности населения Муезерского района 10 535 чел.).
За 2017 год расходы на содержание работников органов местного самоуправления составили 20 988 тыс. руб., или в расчете на одного жителя муниципального образования 2 042,00 руб. (исходя из численности населения Муезерского района 10 171 чел.). 
 
Показатель 36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района.)
Схема территориального планирования Муезерского муниципального района разработана и утверждена.
 
Показатель 37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района), в том  числе их информационной открытостью по  результатам социологического исследования (опросов) оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления в 2017 году составила 33,00 процента от числа опрошенных (в 2016 году -45%).    
Для информирования населения о своей деятельности органы местного самоуправления проводят следующие мероприятия:
1) ведется личный прием граждан Главой администрации и заместителями Главы;
2) проводятся публичные слушания и встречи с работниками трудовых и общественных коллективов, населением;
3) выпускается районная газета «Муезерсклес», учредителем которой является администрация Муезерского муниципального района;
4) размещаются материалы на сайте администрации http://www.muezersky.ru/.
5)проводятся дни администрации района в поселениях с привлечением депутатов, специалистов образования, социальной сферы, правоохранительной
6) все мероприятия освещаются с фотоотчетами в социальной сети Вконтакте, где у администрации Муезерского района есть собственная  официальная открытая группа.
Информированность населения и общественности о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования осуществляется и через местные средства массовой информации. 
Показатель 38. Среднегодовая численность постоянного населения
	№ п/п
	Показатели для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления
	Единица изм-ния
	 годы
	

	
	
	
	2015
	2016
	2017
	2018
	2019
	2020

	38
	Среднегодовая численность постоянного населения
	тыс. человек
	10,691
	10,407
	10,171
	9,970
	9,800
	9,650


Данные за 2015 - 2017 годы подтверждены Федеральной статистикой. Динамика на 2018 – 2020 годы рассчитана по динамике движения населения за предыдущие годы
Тенденция сокращения численности населения прогнозируется и в дальнейшем. Общий коэффициент смертности  значительно опережает общий коэффициент рождаемости, а также сокращается коэффициент миграционного прироста.
Показатель 39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах:
 В соответствии с федеральным законом № 261-ФЗ в Муезерском районе проводится работа по установке общедомовых приборов учёта, как за счёт средств собственников помещений в многоквартирном доме, так и за счёт средств ресурсоснабжающих организаций.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах составляет:
- электрическая энергия -  1050 кВт/ч на 1 проживающего;
- тепловая энергия - 0,21 Гкал на 1 кв. метр общей площади;
- горячее водоснабжение  – отсутствует;
- холодная вода – 34,20 куб. метров на 1 проживающего;
- снабжение природным газом – отсутствует.
Показатель 40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями
На территории Муезерского района 21 объект бюджетной сферы.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями
- электрическая энергия – 2350 кВт/ч на человека населения;
- тепловая энергия - 0,29 Гкал на человека населения;
- горячая вода – 0 куб. метров на человека населения;
- холодная вода – 1,80 куб. метров на человека населения;
- природный газ – 0 куб. метров на человека населения.
Во всех бюджетных учреждениях установлены приборы учёта на энергоресурсы. Проводится мониторинг потребления коммунальных услуг. Ежегодное снижение потребления ресурсов составляет не менее 1%. 
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